11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 10.09.2009 12:36:55

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.09.2009 14:28:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107578/answer/107579




YBaxaeMmsi Biapg! CkaxuTte o0 mpobeMe POOUTEIISIM M BMECTe C HUMM 00paTUTECh Ha IIPUeM K
yporory. KoHcynbTUpOBaHuE [eTell 1 HeCOBEPILIEHHOIETHUX IIPOBOAUTCS C BeloMa U COTJIaCusl
poauTesney, U B IPUCYTCTBUHU MOCTIEeOHUX. Yaauu!



